

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky a tatínčí,

Pokud prahnete po britské módě či jiném zboží z Británie, jste tady správně.

Bydlím v Británii již od roku 2004 a tak vám z první ruky nabízím nové věcičky značek Next, George, Early days, Tiny Ted, Mothercare, Mamas and Papas, Pumpkin Patch a dalších. Nabízím pouze nové zboží na objednávku dle katalogů anebo zboží, které má výhodnou cenu a také tzv. outlet , tj. nové zboží z končících kolekcí - to nakoupíte v mém E-shopu.

*****Nejen oblečení oblíbené značky NEXT naleznete na www.Next.co.uk.

Objednávku zašlete na můj email zebratrade@zebratrade.net .

V objednávce prosím napište celý číselný kód zboží z katalogu, název zboží , požadovanou velikost a barvu a VASI ADRESU a pro kuryrni službu take VAS TELEFON.

Obratem vám zašleme variabilní symbol k provedení platby a předběžnou kalkulaci. Dodávka zboží do ČR je kazdy tyden a přesné termíny jsou uvedeny v inzerci.

*****Aktuální kurz při nákupu s námi je uveden v inzerci. Dále vám bude účtováno jen poštovné, které je rovněž uvedeno v inzerci.

***** PEPPA PIG

Nabidku hraček i oblečení s prasátkem Pepina naleznete v mém e-shopu na www.zebratrade.net. Hodně věcí míváme skladem, ostatní jsou na objednávku s dodáním do 2-3 týdnů .

***** NAS E-SHOP: Kromě zboží na objednávku, máme v nabídce značkové oblečení i hračky Peppa Pig, které jsou již v ČR skladem. Tyto na MMB pouze inzerujeme a prodej probíhá přes E-shop, který najdete na www.zebratrade.net.

Balicky pro vas pripravuje a rozesila Martina Budinova.

Vetsina nabizeného zboží je už v ČR anebo na cestě do ČR (pokud se nejedná o zboží na objednávku), takže je možné je rychle odeslat. :o)

Zboží máte právo do 14 dnů vyměnit nebo vrátit. Zboží pro výměnu nejraději přijímám nenošené, neprané, originálně zabalené a s visačkami. Pokud bude zboží nosené, ponícené, bez obalu a visacek , nemohu vám bohužel vrátit celou částku za zboží, ale cena bude snížena s ohledem na stav vráceného zboží. (Toto se mi za 3 roky obchodování ještě nestalo :o).

Veskeré reklamace a vrácení zboží resíme smírem především k vaší spokojenosti a podle platných právních předpisů.

Podnikám v Británii jako živnostník a má adresa je:

Marie Adamová
132 Minstead Road
B24 8PX Birmingham
Velká Británie

Me registracni cislo je 4142791892 (obdoba ceskeho IC). Jako zivnostnik nejsem platce DPH.

Telefon na me je 2288813336, což je v podstatě pražská pevná linka, která je ale přesměrována na můj mobil v Británii. Za hovor tak platíte jen jako za volání na pevnou linku v rámci ČR.

Zebratrade má také Skype kontakt: [zebratrade1](https://www.skype.com/join/zebratrade1)

Rovněž nás najdete na Facebooku.

Email:

zebratrade@zebratrade.net

eshop@zebratrade.net

Na emaily odpovídáme minimálně jednou denně.

Zdravím vás všechny domů do Čech a přeji příjemný nákup

Marie Adamová

PS: Nezapomente nakouknout do našich dalších Mimibazarku: Trendy zebra nabízí outletové a seconhandové oblečení a bazarek Nejen hračky (nick na MMB nejenhračka) připravuje nabídku hraček z Británie - ta už je k vidění na www.nejenhracky.cz.